



Дети - самое большое счастье, которое только может быть в жизни каждого человека. Появление ребенка в семье кардинально меняет жизнь ее членов в лучшую сторону, раскрашивая в яркие краски обычные будни. Многие малыши растут в любящих семьях и с детских лет окружены теплом и заботой, но, к сожалению, есть исключения. Далеко не все дети на Земле развиваются в нормальных условиях. Для того чтобы еще раз обратить внимание общества на эту глобальную проблему, было решено подарить детям праздник - **Всемирный день ребенка**.

Многие люди чаще всего интересуются: "Когда отмечается Всемирный день ребенка?" и "Кто был инициатором принятия закона об учреждении праздника?" Ответим на них по порядку. Генеральная ассамблея ООН в 1954 году выдвинула идею о необходимости введения в каждом государстве праздника, посвященного детям. Долгое время не было единой даты, каждая страна имела право назначать ее по собственному желанию. Но после подписания таких важных документов, как Декларация о правах ребенка (20 ноября 1959) и Конвенции о правах ребенка (20 ноября 1989), вопрос с единым днем проведения праздника был решен. Всемирный день ребенка принято отмечать 20 ноября.

Его основная цель - еще раз напомнить о необходимости объединения усилий всех стран для решения проблемы сохранения здоровья детей, обеспечения им нормального уровня жизни и развития. А также подчеркнуть, что одной из самых важных задач государства является охрана несовершеннолетних от любых видов насилия и соблюдение их законных прав и интересов. На сегодняшний день данный праздник является национальным в 145 странах (125 из которых отмечают его 20 ноября).

Всемирный день детей в России тоже отмечают в ноябре. Чем примечательна эта дата? Обычно проводятся акции, флешмобы и благотворительные концерты, направленные на помочь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию и находящимся в группе риска.

В рамках празднования Всемирного Дня Ребенка ДОУ № 2 "Радуга" будет организована выставка детских рисунков "Счастливый мир детства". Приглашаем к участию воспитанников подготовительных групп и всех желающих.